

宗教哲學

李孟階題

第三十八期

行政院新聞局出版事業登記證局版台特字第一九五八號
中華民國二十七年十月十五日出版
零售每份五分
本報地址：上海南京路
電話：二二二二
郵政掛號：特准掛號認爲新聞紙類

富士山上祈禱大會

化解日境毀滅浩劫

李玉階氏致函
中曾根說明緣由

坤道靜坐班 向師尊致敬

舉行祈禱大會
化解人類浩劫

公告

祈禱大會氣氛肅穆 荷天之佑天災暫緩

【本報訊】天啟教首領李孟階氏於十月十日，在富士山舉行祈禱大會，化解日境毀滅浩劫。...

祈禱贊

天啟教首領李孟階氏，於十月十日，在富士山舉行祈禱大會，化解日境毀滅浩劫。...

日本氣象學家相樂正俊 根據徵兆預測地震

科學家理論幸未成真

【本報訊】日本氣象學家相樂正俊，根據徵兆預測地震，科學家理論幸未成真。...

【本報訊】天啟教首領李孟階氏，於十月十日，在富士山舉行祈禱大會，化解日境毀滅浩劫。...

【本報訊】天啟教首領李孟階氏，於十月十日，在富士山舉行祈禱大會，化解日境毀滅浩劫。...

【本報訊】天啟教首領李孟階氏，於十月十日，在富士山舉行祈禱大會，化解日境毀滅浩劫。...

【本報訊】天啟教首領李孟階氏，於十月十日，在富士山舉行祈禱大會，化解日境毀滅浩劫。...

李玉階致函全斗煥

助六義士爭取自由

查卓著士等六位奉天事件，係非一般劫案，其具有高度政治性之投奔自由，至爲明顯。...

【本報訊】中華民國宗教哲學研究社理事長李玉階先生，致函卓著士等六位奉天事件。...

【本報訊】天啟教首領李孟階氏，於十月十日，在富士山舉行祈禱大會，化解日境毀滅浩劫。...

【本報訊】天啟教首領李孟階氏，於十月十日，在富士山舉行祈禱大會，化解日境毀滅浩劫。...

【本報訊】天啟教首領李孟階氏，於十月十日，在富士山舉行祈禱大會，化解日境毀滅浩劫。...

【本報訊】天啟教首領李孟階氏，於十月十日，在富士山舉行祈禱大會，化解日境毀滅浩劫。...

在宣揚他本人繼承並發展傳統(儒學)神學思想而形成的現代化神學。根據多年來研究神學與個人心得，我深深覺得，如要了解神學真義及其現代化問題，給木神學是一大開關，可以供我們正面與反面教材，譬如上述神學的誤用，便是反面教材之一。由於篇幅所限，我不便在此對於神學作全盤性的論述與評價。

其次從上述修行或修持後所行的問題。儒學曾說：「佛法無用功處，祇是平常無事，牧豕逐犬，著衣喫飯，隨緣即臥。愚人笑我，智乃知焉。」儒學此語，如就字面上看，很容易引起誤解，以爲儒學之後，可以無所事事，一切不問，甚至玩世不恭，是非善惡不分。儒道二家，主張無心無念、自然無爲，因此常有走向極端的危險。儒道二家，去感受合大宇宙與全經驗。宇宙宗教(Osmic religion)之出現，在人類早期發展中已可見出。...

【本報訊】天啟教首領李孟階氏，於十月十日，在富士山舉行祈禱大會，化解日境毀滅浩劫。...

一、科學家今天的處境

今天物理學家發現自身的處境，本不致於當年被列為「諾貝爾」...

二、個人與社會之間的危機

直到現在的一段時期，已經有無數的呼聲，在宣稱說人類此...

三、科學與社會

科學與社會，兩者有密切之關係。第一是人人所共知的，科學直接的...

阿爾伯·愛因斯坦

一個科學家的信仰

個人對於社會的價值，與其對社會的貢獻，是相輔相成，如何...

四、科學與宗教

吾人所理解的科學研究是什麼的問題，要麼就致一個人所共許的...

這種無私內涵的力量，相對其超乎物外之義的保持，而不必計...